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ATA DA 27'SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALTZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 05 DE SETEMBRO D82.022.

ATA DA 27 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICÍPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 05 DE SETEMBRO DE2.022. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE

OLIVEIRA, LEAT\DRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), JOÂO ROSA
FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA. COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSIS'TINDO A PRESL,N]'L, SESSÀO, QUE MANIENHAM-SE L,M SILL,NCIO DURAN'IE OS

TRABALIIOS. NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM

PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2O, 3'. 4' E 5' DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE
NÃo ATENDAU §CUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO ADVERTIU QUE NÀO SERÁ

PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁruO. SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A
SECLJIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR
PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU A

VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA

PASSAGEM BíBLICA, NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE

SILÊNCIo PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÀO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA

ATA DA 26" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.022, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO. E
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR.

COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 26" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.022, [, COLOCADA EM

VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNClA. O PRESIDENTE

SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I.
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA Do OFiCIO N" 08s5122 - GABINETE DO PREFEITo.

PROTOCOLADO EM 3IIO8/22. SOB O N" OOIO33. RETIRANDO DA PAUTA DA SESSÀO O
pROJETO DE LEI N" 076t22, NA SEQUÊNICIA, O l" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO

DE LEI N' 0126122 (AUTORIA DO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO _ DÍSPÕE SOBRE A

A1-TERAÇÃO DO ARTIGO 5". DA LEI MtINICIPAL N" 2.539i22) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS:
DO PROJETO DE LEI N' OI27I22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A

ABERTURA DE CÚDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 60.845,42, PARA

REpROGRAMAÇÃO DE RECURSO DA TRANSFERÊNCIn Oe RECURSO FEDERAL - ÍNOtCr Oe

GESTÂO DESC.ENTRALIZADA _ BOLSA FAMíLIA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS: DO
pROJETO DE LEt N" 0t2yt22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DÍSPÕE SOBRE A ABERTURA
DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ I.2OO.OOO.OO. PARA

RECOLHIMENTO DO PASEP E PACAMENTO DE PRECATORIOS DECORRENTES DE

SENTENÇAS JUDICIAIS, COM RECURSOS DE EXCESSO DE ARRECADAÇÃO PREVISTO PARA
O CORRENTE EXERCíCIO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIASr DO PROJETO DE LEI N" 0129122

(AUTORIA DO pODER EXECUTTVO - DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAI-, NO VALOR DE RS I75.OOO.OO, PARA REPASSE DE RECURSO A ASSOCnÇÃO DE PAIS



Câmara Municinal de Araçoiaba da Serra

E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ARAÇOIABA DA SERRA, DECORRENTE DE EMENDA
nARLAMENTAR FEDERAL) e oÁ ournas pnovloÊNctRS; Do pRoJETo DE LEI N" 0130i22
(AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - olspôe soBRE A ABERTURA DE cREDITo ADtctoNAL
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ r.370.9t9.t9. PARA COMPLEMENTAR OOreçOeS OO
oRÇAMENTo vTGENTE. coM,RECURSo DE EXCESSo DE ARRECADAçÃo Pnrvtsro nA,RA o
CORRENTE EXERCICIO) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; E DO PROJETO DE LEI N'013l/22
(AUToRIA Do poDER EXECUTTvo - orspôE soBRE A orsnrereçÃo E AUToRTzA A
oonçÃo ne ÁRee A AeAE - assocreçÀo DE pArs E AMrGos Dos ExcEpcroNArs DE
ARAÇoIABA DA sERRA Do ESTADo oe sÃo pAULo, rARA coNSTRuçÃo na, sene
PROPRIA) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A
covttssÃo DE coNsTrrutçÃo, lusrrça e neoaçÃo FINAL. eARA FINS DE eNÁl-lse e
ErratssÃo DE PARECER. EM SEGLilDA. o PRESIDENTE INFORMOU euE AS pRopostTLrRAS
ACIMA DL,SeACHADAS L, LIDAS. usrÀo n otst osrçÀo DE'loDos os rNlL,RESSADos.
JUNTo Ao strE DESTA CASA DE LEIS. NA sequÊNcln. o NoBRE nRESTDENTE DEIxotJ
ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE
ESCoLHA. NÀo pooeNoo CADA oRADoR ExCEDER o pRAZo DE clNco MINUToS.
pRolBlDos os ApARTES, Nos rERMos po penÁcnapo 3o Do ARTtGo l3t Do REGIMENTO
INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E ADAIR
.losÉ roclÇa,. A SEGLJTR, covo NÀo HAvrA oRDEM Do DtA. o PRESIDENTE DEIxou
ABERTA A PALAVRA PARA AS CoNSIDERAÇÔES FINAIS. NÃo oCoRRERAM
rteNtnesraçôEs. E coMo NÃo HAVTA MAts NADA A sER DISCUTIDo. o NoBRE
nRESIDENIE AGRADECEU A nRESENÇA DE ToDos. E soB A enoreçÀo DE DEUS.
DECLARoU ENCERRADA e zz" sEssÃo onotNÁnta DE2.022.

sALA DAS sEssôes. 05 DE SETEMBRo DE 2.022.
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